Домашняя работа
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Beruncsiure ofliee CONPOTHBJIEHHE ydyacTKa Ienw,
usdobpa)keHHOro Ha pHUCYHKe, ecaun R; = 6 Owm,
Ry = 3 Om, Rg = 5 Om, R4 = 24 Om.
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4. Kakoil JTMHE! HAZIO B39Th ME/IHBII MPOBOJ ceveHueM 3,6 MM?, 4TOObI NpH
roKe 1,5 A HanpsixeHne Ha HeM 6buto pasto 0,6 B? p = 0,017 Om - Mm?/m.

5. OnpeeanTs CONPOTHRICHHE LISNH M HANPSDKEHUE Ha BeeM ydacTKe (puc. 3).
6. OnpeneauTh MO JaHHOM cXeMe oblliee CONPOTHBICHNE LenH (puc. 4).
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7. Yemy paBHO HanmpsDKeHHe MCTOYHMKA TOKa, MUTAKOLUEro Lensb (puc. 5)?

8. OnpeneanTts cHy TOKA, IIPOXOMSAILCTO 1O KAXKIOMY M3 CONMpPOTUBICHHIA,
€CJTH BOJBTMETP MOKasbiBaeT 3 B, a conmpoTuBieHHs COOTBCTCTBEHHO PAaBHBI:

R1=IOM;R1=I,SOM;R3=20M;R‘=3OM;Rs=0,20M(pMC.6).

A*. Onpegenuts obliee conpotpacHHe uenu (puc. 7).
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OnpejenuTe CONPOTUBJIEHHE Y4acTKa Ienu, M3obpa-
’KeHHOTro Ha PUCYHKe, Mexay Toukamu C u D, ecau
R, = 20mM, Ry = 5 Om, Rg = 20 Om, R4 = 5 Om,
Ry = 10 Om.





